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Ata da 2.602 (Segunda  Milésima, Sexcentésima segunda) sessão ordinária da Câmara 

Municipal de Acari-RN. 17ª Reunião do II Período Legislativo de 2011. Aos seis dias do 

mês de dezembro do ano de Dois Mil e Onze, as 19:00 horas, na sala das Sessões  

Plenário Vereador Antonio Ferreira da Costa – Palácio Vereador José Sueco de 

Medeiros, presentes os senhores Vereadores: Stella Bárbara Fernandes de Macedo, 

Ismael Medeiros Souza, Francisco Dias de Araújo, Leonardo Ferreira de Azevedo,  

Marineide Alves Dantas, Zuil Ribeiro da Silva, José Ari Bezerra Dantas, Félix Eduardo 

Bezerra e José Gentil Fernandes de Medeiros. Havendo número legal a Sra. Presidente 

declarou aberto os trabalhos da presente sessão, determinou a leitura da Ata da sessão 

anterior que após lida foi colocada em discursão e consequentemente em votação, 

sendo a mesma aprovada por todos os presentes sem nenhuma emenda. Não havendo 

matéria para o expediente, estando inscrito o Vereador Zuil Ribeiro da Silva que usou 

da palavra e se mostrou mais uma vez preocupado com a segurança pública, onde citou 

exemplos do que aconteceu no final de semana, vândalos provocando a própria policia 

quando em seu trabalho na noite do sábado, e aí todos os Vereadores entraram em 

debate e foi sugerido o convite ao Sargento Franklin para um bate papo aqui na Casa, e 

ao mesmo tempo apresentar alguma dificuldade que tenha para melhor desempenhar 

seu trabalho. Depois Zuil Ribeiro voltou a falar e disse de sua outra preocupação que 

era a respeito da construção da estação elevatória, que de forma errada está sendo 

construída jogando mais poluição no rio acauã, prejudicando os moradores da 

comunidade Beira do Rio, isto é de responsabilidade da Caern. Dando continuidade aos 

Trabalhos passamos para a ordem do dia, quando foi colocado em segunda discussão o 

Projeto de Lei de autoria do Poder Executivo que dispõe sobre a proposta orçamentária 

do Município de Acari para o Exercício de 2012, e em discussão a Vereadora Marineide 

Alves Dantas após justificar sua ausência na sessão anterior, mas que esteve olhando a 

matéria, e confiando nos parecer do Relator e da Comissão, declara favorável pela 

aprovação. O Vereador José Ari Bezerra Dantas falou da importância do Orçamento 

participativo, e disse continuar com a mesma posição, votando favorável a matéria; e 

em votação a matéria foi aprovada por unanimidade dos presentes; e logo será 
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encaminhada para o Executivo sancionar a referida Lei. Nas explicações pessoais a 

Vereadora Marineide Alves Dantas falou de sua participação na audiência pública 

realizada pela Câmara Municipal e Prefeitura de Acari, onde a sociedade Cívil e 

Profissionais da Saúde tiveram a oportunidade de votar a favor da emenda de iniciativa 

Popular, na qual o nosso Município fez a escolha pelas ações voltadas a Saúde entorno 

de construção, reformas e equipamentos para Postos de Saúde; parabéns para o 

Município; e depois falou da festa de Santa Luzia do Bairro Vereador Tarcísio Bezerra 

Galvão. O Vereador Félix Eduardo Bezerra comentou do alto investimento que o 

Governo pretende realizar para tratamento de dependentes químicos, quando na sua 

opinião seria mais viável um maior investimento na repressão ou prevenção. Zuil 

Ribeiro da Silva falou que o Município  deveria instituir Lei Municipal determinando 

horário para funcionamento de bares, inclusive reduzindo para até tal hora, sem 

precisar amanhecer o dia como acontece. Leonardo Ferreira de Azevedo teceu 

comentários a respeito do bom trabalho que faz o Proerd em nossa Cidade, e depois 

comentou da caminhada jovem de Acari para Gargalheiras, sendo um sucesso e muito 

participada; e que a Paroquia poderia programar uma dentro da Cidade, pois a 

mensagem chegaria mais dentro de nossas casas; e por se falar no Proerd a Vereadora 

Marineide Alves Dantas disse que o trabalho deles deveria ser mais direto as crianças 

de família problema; tentando assim uma recuperação. O Vereador José Ari Bezerra 

Dantas falou da audiência pública para aprovação da Emenda de iniciativa popular na 

área da saúde, elencou os eixos e parabenizou todos que participaram; informou 

também que participou da abertura da festa de Santa Luzia, e da comunidade jovem de 

Acari X Gargalheiras, assim como da formatura do Proerd. José Gentil Fernandes de 

Medeiros fez lembrar a necessidade dos serviços da feira livre, do Teto do Municipal 

Clube e da parede do Açude da Santa – pois o inverno está se aproximando; fez apelo 

ao líder do Prefeito para levar o conhecimento. O Vereador Francisco Dias de Araújo 

comentou a respeito dos pontos referenciais para os consumidores e traficantes de 

drogas; segundo informações de populares. Nas considerações finais da Presidência, á 

Sra. Stella Bárbara Fernandes de Macêdo falou da audiência pública realizada com uma 
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grande participação de todos os seguimentos da Sociedade, conforme já foi dito pelos 

colegas que no momento estiveram também, falou mais uma vez do Projeto do DNOCS, 

segundo informações os recursos se encontram no Estado, mas que o DNOCS tem a 

intenção de repor para a devida execução, falou da entrega de Diplomas do Proerd, 

comentou da abertura e toda programação da festa de Santa Luzia; da Caminhada da 

Juventude Acari X Gargalheiras, lembrou da reunião que acontecia no dia seguinte para 

tratarmos de assuntos relacionados a despoluição do nosso gargalheiras, 

conjuntamente com a Câmara Municipal de Currais Novos, Tendo como finalidade 

formar uma comissão para buscar junto aos órgãos competente resultado e soluções; 

diante da elaboração de um plano de a ações; apresentou convites recebidos, e nada 

mais havendo a tratar encerrou a sessão convidando todos para a próxima dia 13 de 

dezembro de 2011; e mandou lavrar a presente Ata para constar. Eu, Francisco Dias de 

Araújo lavrei esta em 06 de dezembro de 2011. Stella Bárbara Fernandes de Macêdo – 

Presidente, Francisco Dias de Araújo – 1º Secretário. 

 


